
至誠館大学 進路支援委員会

卒業生アンケート調査報告書
～２０２１年度～

目的
至誠館大学の学士課程（学部）教育について、カリキュラム編成、授
業方法の改善・充実に反映させること

対象 2018年度に至誠館大学を卒業した学生

調査方法 インターネット（Google form）によるアンケート調査

期間 2021年9月9日～9月28日

集計対象数 8名

回収率 4.94％

分析方法 単純集計（割合）
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１．回答者の性別 ２．所属していた専攻
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３．大学生活を振り返って、卒業時に次の能力を修得できたと思いますか
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地域課題の探究のための知識

地域社会の文化向上と福祉増進

世界の地域文化の受容

論理的な思考力

コミュニケーション力

主体的な行動

多様な文化をもつ人たちとの協働

誠実に物事に取り組む力

とてもそう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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４．現在、次の能力を修得できていると思いますか
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５．至誠館大学で学んだこと・経験したことは卒業生にとってどのくらい重要か
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とても重要 重要 普通 あまり重要ではない 重要ではない わからない その他
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６．卒業後、初めて就いた仕事 ７．現在就いている仕事

８．卒業後、仕事・生活をする中で、本学の教育課程での学びが役立っているかお答えください
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価値観の多様性に対応できる幅広い視野と判断力

チームの一員として主体的に実践できる能力

国際人としての素養・グローバルに活躍できる実力

自ら問題を発見し、解決できる能力

種々の情報を自ら収集・分析する科学的探究心

各専攻の体系的な知識

とても役立っている 役立っている 普通 役立っていない 全く役立っていない わからない その他
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９．至誠館大学の教育・学習支援プログラムはどの程度充実していたかお答えください
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